## **NEWS RELEASE**







2020年12月17日

# セレンディップ・ホールディングス株式会社およびセレンディップ・フィナンシャルサービス株式会社 との取引先企業・投資先企業の経営支援における業務提携について

株式会社広島銀行(代表取締役頭取 部谷 俊雄)およびひろぎんキャピタルパートナーズ株式会社(代表取締役社長 小池 政弘、以下、「Hi CAP」)は、セレンディップ・ホールディングス株式会社(代表取締役社長 竹内 在)、セレンディップ・フィナンシャルサービス株式会社(代表取締役社長髙村徳康)と業務提携契約を締結しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 業務提携の目的

本業務提携により、広島銀行および Hi CAP の取引先企業や投資先企業に対し、企業価値向上に資する施策を実行することで、地域の経済活性化・発展への寄与を目指します。

### 2. 目的実現に向けた取組内容

以下事項について、広島銀行、HiCAPおよびセレンディップ・ホールディングス、セレンディップ・フィナンシャルサービスが相互に協力するものです。

- (1) 製造業を中心とした事業承継に関するセミナー等共催による情報発信
- (2) 取引先・投資先企業に対する支援(プロ経営者派遣/コンサルティング/再生型事業承継支援)
- (3) 第三者事業承継にかかる M&A アドバイザリー業務
- (4) 共同投資および投資先企業の共同経営
- (5) 本提携を推進するための人材交流

#### 3. セレンディップ・ホールディングス株式会社およびセレンディップ・フィナンシャルサービス株式会社について

会社名	セレンディップ・ホールディングス 株式会社	セレンディップ・フィナンシャルサービス 株式会社
所 在 地	愛知県名古屋市中区栄二丁目 11番7号伏見	大島ビル 8F
代表者	代表取締役会長 髙村 徳康 代表取締役社長 竹内 在	代表取締役社長 髙村 徳康
事業内容	<ol> <li>ものづくり企業の事業承継</li> <li>プロ経営者派遣および経営受託</li> <li>事業再生</li> <li>経営コンサルティング</li> </ol>	1. 事業承継支援 2. M&Aアドバイザリー 3. 共同投資事業

以上

本件に関するお問い合わせ先		
株式会社広島銀行	ろぎんキャピタルパートナーズ株式会社	
法人営業部	投資運用部	
Tel (082) 247-5151 (代表)	Tm. (082) 504-3762 (直通)	